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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit : Vooruit
Les Engagés : Les Engagés
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de nummering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van 
de toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénière PLEN Plenum

COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Op 8 juni 2022 heeft de commissie voor Justitie beslist 
om de organisaties van slachtoffers van de aanslagen 
van Brussel uit te nodigen voor een hoorzitting betref-
fende de Opvolging van de aanbevelingen van de on-
derzoekscommissie “Terroristische aanslagen” (partim: 
Justitie). Deze hoorzitting heeft plaatsgevonden tijdens 
haar vergadering van 6 juli 2022.

Tijdens deze hoorzitting werden gehoord:

— mevrouw Jamila Adda, voorzitster, mevrouw Valérie 
Gérard, de heer Quentin Alaluf en mevrouw Danielle 
Iwens, vertegenwoordigers van Life4Brussels;

— de heer Philippe Vansteenkiste, directeur, de heer 
Aristide Melissas en de heer Nicolas Estienne, verte-
genwoordigers van V-Europe;

— mevrouw Marie Van Hoorick, de heer David Polizzi, 
de heer Mathias van De Vijver en mevrouw Sigal Haimov, 
slachtoffercoaches.

Het digitaal verslag (art. 32 Rgt. juncto art. 178bis 
Rgt.) van deze hoorzitting kan worden geraadpleegd 
op de website van de Kamer:

https://www .dekamer .be /media /index .html ?language 
=nl &sid =55U3093

Le 8 juin 2022, la commission de la Justice a décidé 
d’inviter les organisations représentatives des victimes 
des attentats de Bruxelles à une audition concernant le 
Suivi des recommandations de la commission d’enquête 
“Attentats terroristes” (partim: justice). Cette audition a 
eu lieu lors de la réunion du 6 juillet 2022.

Lors de cette réunion ont été entendus:

— Mme Jamila Adda, présidente, Mme Valérie Gérard, 
M. Quentin Alaluf et Mme Danielle Iwens, représentants 
de Life4Brussels;

— M. Philippe Vansteenkiste, directeur, M. Aristide 
Melissas et M. Nicolas Estienne, représentants de 
V-Europe;

— Mme Marie Van Hoorick, M. David Polizzi, 
M. Mathias van De Vijver en Mme Sigal Haimov, coaches 
pour les victimes.

Le compte-rendu numérique (art. 32 Rgt. juncto 
art. 178bis Rgt.) de cette audition peut être consulté sur 
le site web de la Chambre:

https://www .lachambre .be /media /index .html ?language 
=fr &sid =55U3093
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